CEMNv HI
A
AC 25
200 PPV
400 GPV

HMN

A
1009

PPV

Bo3HarpaxaeHue:

1) C nnyHoro obopoTa: 200 PV x 78 X 3% = 468
py6.
2) Pa3Huua B npoueHTax: (100 PV + 100 PV) X
78 X (3-0)% = 468 py6.

UTOrO: 468 + 468 = 936 py6. — Ha
CKupao4vHbIn cuéTt HMA

HOBAA MO[EJIb BE3
KNUEHTOE
200 9
Hi:s0

400 GPV

Bo3HarpaxaeHue:
1) C nu4yHoro obopoTa: 200 PV X 78 X 3% = 468

pyo6.

2) Pa3Huua B npougeHTax: (100 PV + 100 PV) x 78 X
(3-0)%

=468 pyo.

NUTOIO: 468 + 468 = 936

pyb6.

MwuHyc Hanoru:

936 py6. — 40,1% = 936 — 375 = 561 py6. — Ha NUYHDBII CYET
HOA

HOBASI MOOE/Nb C
KNUEHZAMU

HNA-

DI 3%
200 PPV
400 GPV

HMA- HMNA-

DI 0 @J1 0%
100

PPV

BosHarpaxaeHue:
1) C nnyHoro obopoTa: 200 PV X 78 X 3% = 468
py6.
2) Pa3Huua B npoueHTax: (100 PV + 100 PV) X 78 X (3-0)% =
468 pyo6.

3) BoHyc 8% 3a KnMeHTOoB: (150 PV X 78 +18% + 30%) X 8%:1,18

1217 py6.
WUTOIO: 468 + 468 + 1217 = 2153 py®6.

MwuHyc Hanoru:

2153 py6. — 40,1% = 2153 — 863 = 1290 py6. — Ha NUYHLIN
cyét HMA

AKTUBHbIE CKUOKWU:
3a 200 PV - 2 x 350 py6. = 700 py6. -
Ha CYET aKTUBHbIX CKUOOK

AKTUBHbIE CKUOKWU:
3a 200 PV - 2 x 350 py6. = 700 py6. —
Ha CYET aKTUBHbIX CKUOO0K

AKTUBHbIE CKUOKWU:
3a 200 PV - 2 x 350 py6. = 700 py6. -
Ha CYET aKTUBHbIX CKUOO0K

BCEI0: 936 +700=1636
nvA

BCEIO:561+700=1261

nwvA~

BCEIO: 1290 + 700 = 1990

[~




CEMNv HI
A
AC 6%
200 PPV
600 GPV

HMN
A
3%

Bo3HarpaxaeHue:

1) C nn4yHoro obopoTa: 200 PV X 78 X 6% = 936
py6.

2) Pa3Huua B npoueHTax: (200 PV + 200 PV) X
78 X (6-3)% =936 py6.

UTOr0: 936 + 936 = 1872 py6.-Ha
CKMUAOoYHbIN cyéeT HIMA

HOBAA MO[EJIb BE3
KNUEHTOE
200 9
Hiias0

600 GPV

Bo3HarpaxaeHue:
1) C nu4yHoro obopoTa: 200 PV X 78 X 6% = 936
pyo6.
2) Pa3Huua B npougeHTax: (200 PV + 200 PV) x 78 X
(6-3)%
= 936 py®0.
MUTOIO: 936 + 936 = 1872
pyb6.

MwuHyc Hanoru:

1872 py6. - 40,1% = 1872 = 751 = 1121 py6. — Ha nu4HbIN
cuét HMNA

HOBASI MOOE/Nb C
KNUEHZAMU

HNA-
DI 6%
200 PPV
600 GPV

HMA- HMNA-

o)) @I 3%
200

PPV

BosHarpaxaeHue:
1) C nnyHoro obopoTa: 200 PV X 78 X 6% = 936
py6.
2) Pa3Huua B npoueHTax: (200 PV + 200 PV) X 78 X (6-3)% =
936 py6.

3) BoHyc 8% 3a KnMeHTOoB: (150 PV X 78 +18% + 30%) X 8%:1,18

1217 py6.
WUTOIO: 936 + 936 + 1217 = 3089 py6.

MwuHyc Hanoru:

3089 py6. —40,1% = 3089 — 1239 = 1850 py6. — Ha nuuHbLIN
cuéet HMA

AKTUBHbIE CKUOKWU:
3a 200 PV - 2 x 350 py6. = 700 py6. -
Ha CYET aKTUBHbIX CKUOOK

AKTUBHbIE CKNOKM:
3a 200 PV —2 x 350 py6. = 700 py6. -
Ha CYET aKTUBHbIX CKUAOK

AKTUBHbIE€ CKUOKM:
3a 200 PV - 2 x 350 py6. = 700 py6. -
Ha CYET aKTUBHbIX CKUOOK

BCEIO: 1872 +700= 2572
nvA

BCEIO: 1121 +700=1821

nwvA~

BCEIO: 1850 + 700 = 2550
[~




CENY »
AC

HM
A
6%

6%

200 200

PPV PPV
HIM HIM HM HI
A A A A
3% 3% 3% 3%
Bos3HarpaxaeHue:

1) C nu4yHoro obopoTa: 200 PV X 78 X 9% = 1404
py6.

2) PasHuua B npoueHTax: (600 PV + 600 PV) X 78 X
(9-6)%

= 2808 py6.

WUTOrO: 1404 + 2808 = 4212 py6. — Ha cknaouHbIit

cuét HMA

600 GPV

HOBAA MO[EJIb BE3
K 10B
PPV HIMA-®N
200 9%
1400 GPV

HIMA. HMNA-
@1 6% @I 6%
600 GPV 600 GPV
200 200
PPV PPV
HMNA- HMA- HRA-  HIOA-
®N3%  ©n 3% on3y PN3%

Bo3HarpaxaeHue:
1) C nn4yHoro obopoTa: 200 PV X 78 X 9% = 1404

py6.

2) Pa3Hnua B npoueHTax: (600 PV + 600 PV) X 78 X
(9-6)% =

2808 py6.

NTOIO: 1404 + 2808 = 4212

pyo.

MuHyc Hanoru:

4212 py6. - 40,1% = 4212 — 1689 = 2523 py6. - Ha NUYHBIN cUET
HNA

HOBAA MOAEJb

50
/

HMA- /

DIl 6% 200

200 PPV PPV

600 GPV

200

HMNA-
®dJ1 9%
200 PPV
1400 GPV

\ HMNA-
DJ1 6%
200 PPV

200
PPV

600 GPV
200 200
PPV PPV

HMA- HMNA- HMA-  HMA-

200
PPV PPV

P11 3% N dI1 3% DI 3%
B marpormedapoTa: 2088 x 78 x 9% = 1404

pyo.
2) PasHunua B npoueHTax: (600 PV + 600 PV) X 78 X (9-6)% = 2808

py6.
3) BoHyC 8% 3a KNMeHTOB: (150 PV X 78 +18% + 30%) X 8%:1,18 =
1217 py®6.

MTOIO: 1404 + 2808 + 1217 = 5429 py6.
MuHyc Hanoru:

5429 py6. — 40,1% = 5429 — 2177 = 3252 py6. - Ha NUYHBLIN CUYET

AKTUBHbIE CKUOKWU:
3a 200 PV -2 x 350 py6. = 700 py6. —

Ha CYET aKTUBHbIX CKUOOK

AKTUBHbIE CKUOKM:
3a 200 PV -2 x 350 py6. = 700 py6. -
Ha CYET aKTUBHbIX CKUAOK

H

AKTUBHbIE CKUOKMU:
3a 200 PV -2 x 350 py6. = 700 py6. —
Ha CYET aKTUBHbIX CKUOO0K

BCEI0O: 4212 +700=4912

pyo.

BCEIO: 2523 + 700 = 3223
pyo.

- 1689

BCEIO: 3252 + 700 = 3952

pyo.



CENY w
AC

HM
A
6%

6%
600 GPV

200 200

PPV PPV
HIM HIM HM HI
A A A A
3% 3% 3% 3%
Bos3HarpaxaeHue:

1) C nn4yHoro obopoTa: 300 PV X 78 X 9% = 2106

py6.

2) PasHuua B npoueHTax: (600 PV + 600 PV) X 78 X
(9-6)%

= 2808 py6.

UTOrO: 2106 + 2808 = 4914 py6. — Ha cknaouHbIit
cuét HMA

HOBAA MO[EJIb BE3
K 10B
PPV HIMA-®N
300 9%
1500 GPV

HIMA. HMNA-
@1 6% @I 6%
600 GPV 600 GPV
200 200
PPV PPV
HMNA- HMA- HRA-  HIOA-
®N3%  ©n 3% on3y PN3%

Bo3HarpaxaeHue:
1) C nnyHoro o6opoTa: 300 PV X 78 X 9% = 2106

py6.

2) Pa3Hnua B npoueHTax: (600 PV + 600 PV) X 78 X
(9-6)% =

2808 py6.

UTOIO: 2106 + 2808 = 4914

pyo.

MuHyc Hanoru:

4914 py6. - 40,1% = 4914 — 1971 = 2943 py6. - Ha NUYHBIN CUYET

HMNA

HOBAA MOAEJb C

HMA-
®I 9%
‘E.F /‘E"3mmw
a 1500 GPV
HMA- / \ HMA-
DI 6% £ L 200 DI 6%
200 PPV 73! PPV 200 PPV
600 GPV 600 GPV

200 200 200 200
PPV PPV PPV PPV
HMA- HOA- HIMA- HIA-
DN 3%  on oI 3% DN 3%
B marpormedapoTa: 3088 x 78 x 9% = 2106

pyo.
2) PasHunua B npoueHTax: (600 PV + 600 PV) X 78 X (9-6)% = 2808

py6.
3) BOHYC 8% 3a KNMEHTOB: (250 PV X 78 +18% + 30%) X 8%:1,18 =
2028 py6.

MTOIO: 2106 + 2808 + 2028 = 6942 pyo.
MuHyc Hanoru:

6942 py6. — 40,1% = 6942 — 2784 = 4158 py6. - Ha nUUHBIN cuéT

AKTUBHbIE CKUOKWU:
3a 200 PV -2 x 350 py6. = 700 py6. —

Ha CYET aKTUBHbIX CKUOOK

AKTUBHbIE CKUOKM:
3a 200 PV - 2 x 350 py6. = 700 py6. -
Ha CYET aKTUBHbIX CKUOO0K

H

AKTUBHbIE CKUOKU:
3a 200 PV -2 x 350 py6. = 700 py6. -
Ha CYET aKTUBHbIX CKUOOK

BCEI0: 4914 +700= 5614

pyo.

BCEIO: 2943 + 700 = 3643
pyo.

- 1971

BCEIO: 4158 + 700 = 4858

pyo.



